
Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

26 november 2024
Aan

Van

M

Onze referentie

BZ2409282
Via

Bescherming persoonlijke levenssfeer
Kopie aan

Afgestemd met
Opgesteld door

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Binnengekomen op

20 november 2024

nota EK Vragen inzake verslag over de rechtsstaat 2024

Landenhoofdstuk Nederland

Aanleiding

De Leden van de Eerste Kamer fracties van de BBB GroenLinks PvdA D66 en de

PvdD hebben op 20 november jl schriftelijke vragen aan u gesteld naar aanleiding
van het Rechtsstaatrapport van de CIE in het bijzonder over het Landenhoofdstuk

over de situatie van de Rechtsstaat in Nederland

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met het ondertekenen en versturen van de brief met beantw oording
van deze Kamervragen Brief wordt mede namens MinBZK en MinOCW verstuurd

en wordt medeondertekend door MinJenV en StasRb

De brief ligt parallel voor bij de andere bewindspersonen

Kernpunten

• De vragen zijn gericht op de rechtsstaatsituatie in Nederland en liggen dus

inhoudelijk gezien hoofdzakelijk op de beleidsterreinen van JenV BZK en

OCW U bent vanuit uw coordinerende rol aangeschreven
• De vragen gaan onder meer in op de aanbevelingen van de Staatscommissie

Rechtsstaat de benoemingsprocedure van leden van de Raad van de

rechtspraak digitalisering van het rechtsstelsel rechtsbijstand transparantie
in het medialandschap het op peil houden van journalistieke normen het

blijven voldoen aan de vereisten van de nieuwe Europese verordening en de

publieke taakopdracht ongeacht de bezuinigingen sociale veilige werksfeer

voor rijksambtenaren de gebeurtenissen in Amsterdam rondom de wedstrijd
tussen Ajax en Maccabi Tel Aviv en het onderzoek van journalistiek

onderzoeksplatform INVESTICO naar eventuele klassejustitie

Toelichting

• U heeft op 5 december jl een uitstelbericht gestuurd Gezien de aard van de

vragen en de benodigde afstemming met organisaties zoals de Raad voor de

Rechtsspraak en betrokken departementen JenV BZK en OCW was

beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk
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